

*Nem mindenki ért egyet
a bortermőhelyé nyilvánítással*

Megalakult az Edelény hegyközség

Alapos előkészítés után december 28-án megalakult az Edelény Hegyközség. Valójában nem is megalakulásról kell beszélünk, tudtuk meg Virág Tamás elnöktől. Különböző szakmai fórumokkal egyeztetve ugyanis az volt a célravezető megoldás, hogy a már megvolt császtai hegyközséget szervezték át a törvénynek megfelelően.

Jóval korábban létrejött már ugyanis a város határában fekvő császtai terület szőlőgazdáinak hegyközsége. A szervezet – amellett, hogy hosszú évek óta égetően szükséges útjavításokat, ároktisztítást oldott meg társadalmi munkában – felvállalta a bortermőhelyé nyilvánított Edelény törvény szerint kötelezően létrehozandó hegyközségének a szervezési munkáit is. Az ősz folyamán elkészült azoknak a gazdáknak a névjegyzéke, akik valamelyik edelényi dűlőben ötszáz négyzetméternél nagyobb szőlőterülettel rendelkeznek. Számukra ugyanis kötelező a tagság. Az érintettek egy hónapon át tekinthették meg a listát, s tehettek észrevételt. Valószínűleg egyébként sokak számára meglepő lehetett a végeredmény, mivel a 11–12 ezer lakosú városban több mint ezren tartoznak ebbe a kategóriába. Talán nem is véletlen, hogy innentől kezdve kaptak hangot az első nemtetszések. A bortermőhelyé nyilvánítást és a hegyközség megalakítását ellenzők arra hivatkoznak, hogy nem tájékoztatták őket előzetesen kellőképpen, és hogy a gazdák többségét hátrányosan érinti, ami történni fog. Csütörtökön arra nemigen lehetett számí-



Az érdekérvényesítés szolgálja a borászokat is.

(Felvételünk illusztráció)

tani, hogy az első körben a határozatképességhez szükséges ötszáz gazda megjelenik. A helyi tapasztalatokhoz képest azonban jónak mondható az, hogy több mint ötvenen írták alá a jelenléti ívet. Ők – tulajdonképpen végig egyhangú szavazásukkal – megerősítették azt, hogy Edelény számára fontos a bortermőhelyé nyilvánítás és a hegyközség működése. A tagdíj persze – ugyan ki szeretné? – kötelezettség évente a használt szőlőterület négyzetmétere utáni egy forintjával. A minőségi előírások is egy új gondolkodásmódot feltételeznek. Éppen a jobb bor, az érdekérvényesítés szervezeti feltételei és a különböző pályázati lehetőségek szolgálják majd az edelényi szőlészek-

borászok érdekeit. A közgyűlés döntése alapján 2001 végéig Virág Tamás elnök és dr. Gádóczy Bertalan hegybíró irányítja majd a hegyközség munkáját. A választmányt és az ellenőrző bizottságot az egyébként az önállóságukat továbbra is megtartó szőlőhegyek számának arányában új tagokkal bővítették ki. A választott tisztségviselők mindannyian térítés nélkül látják el feladatukat.

(baranyi)

• **ÁLLÁSAJ**

Szerelőket

A megyei munkaügyi közpö-
sége elektrotechnikust, extr-
tost, minősített hegesztőt, raj-